



认购爱心茶 帮茶农渡难关

喝日照绿还能献爱心,值!

本报品茶大会正在继续,爱心茶两天卖出200斤

本报8月14日讯 (记者 张浩 董惠)14日,本报品茶大会的第二天,从早上8点到下午5点,到本报编辑部品茶的市民络绎不绝。在喝到纯正日照绿茶的同时还能奉献一份对茶农的爱心,他们觉得非常值。

14日上午刚过8点,就有不少市民来到本报编辑部参加品茶大会。72岁的谭先生来得很早,品茶大会的第一天他就电话报名了,只是当天有事耽搁了。一早他就赶了过来,不同种类的茶都品了一遍之后,谭先生根据自己习惯的口味认购了两种,共2.5斤。对于习惯了喝日照绿茶的他来说,既能用便宜的价格买到自己喜欢的茶又能献一份爱心,他很开心。

家住胜利西街的李先生从报纸上看到了品茶大会的消息,因为不知道具体位置在哪儿,他开着车一路打听找到了本报编辑部来认购爱心茶。李先生爱喝茶,冬天喝正山小种、金骏眉等红茶,夏天就喝日照绿。他说夏天天气温高,茶叶暴露在外面很快香味就会变淡,他会把茶叶放到冰箱里,这样茶叶的品质会保存的久一些。

“我是冲着齐鲁晚报来的”,天天喝茶的王先生在品尝之后表示这些茶确实不错,报社做这种爱心活动,让人心里很踏实,几种茶叶的口味和品质有差别,但是价格很公道,不管是自己喝还是拿来送人都是不错的选择。

前来品茶者多数都是茶道爱好者,也有一些市民是单纯为献爱心。一位年轻市民从前来品茶到买茶离开一共花了不到10分钟,他说自己平时喝茶比较少,家里来客人才会泡一壶,买茶主要是为了奉献一份爱心。

自品茶大会开始以来,爱心茶已累计卖出200多斤,其中南湖一号茶因购买者众多而暂时断货,本报已与日照茶农联系,会尽快补足货源。



观茶色。



闻茶香。

媳妇催着来买茶献爱心

跟大多数前来品茶、购茶的市民一样,家住城区的孙先生告诉记者,过来买茶是其次,主要还是想通过自己的绵薄之力帮助茶农们尽快渡过难关。

14日上午,来到本报品茶会后,孙先生就细细地品尝着报社工作人员准备好的各类日照绿茶。品茶过程中,他告诉记者,自从本报发起“认购爱心茶”的活动后,自己及家人就持续关注着活动进展。

“这不今天我上着班,媳妇就催着过来买爱心茶了”,孙先生说,自己平时爱喝日照绿茶,已经喝了很多年了。以前买的茶虽然还没喝完,可是看到日照茶滞销的新闻后,自己就有想法过来买点。孙先生说,买茶主要是自己喝,也确实买不了多少,但每个人买点,积少成多,也算尽自己的一份心力。

孙先生说,自己的同事也有意向前来选购点爱心茶。“今天我先买点回去,给他们尝尝。”

本报记者 董惠 张浩

品茶现场

第一天自己来 第二天带朋友来

14日上午,刚上班不久,本报爱心茶品会上就迎来了一位熟面孔,他正是品茶首日前来购买爱心茶的孟先生。

采访中孟先生告诉记者,他家住五洲佳苑,单位离报社不远。自己是日照绿茶的忠实粉丝,在从报纸上了解到爱心茶品茶会在13日正式启动后,第一天他就约着朋友赶紧来品尝了一番。

“昨天品完茶,我就买了4斤,口感确实好,价格也实惠,今天就又带着其他朋友过

来了,”孟先生说,自己喝茶多年,对日照绿茶也略懂一二。平时自己买茶主要还是去茶叶市场。可现在市场上茶叶鱼龙混杂,眼力劲儿不够的话,很容易买到假货。

14日,第二次来到本报品茶会,孟先生边跟记者聊天,边娴熟地向朋友们介绍起了此次售卖的各个爱心茶品种。在选购完自己满意的茶品后,孟先生说,“报社联合茶农做的爱茶活动,茶叶实实在在是真货,我们买着放心,喝着也放心。”

品茶大会地址:北海路与福寿街交汇处路口西北金诺大厦10楼齐鲁晚报
爱心茶咨询热线:18663676778



放飞梦想 成就未来

科源杯2013两报暑期营销秀开始报名啦!

“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”,齐鲁晚报 2008、2009、2010、2011、2012 暑期营销秀成功打造了这一全新学习交流平台。

在这收获的日子里,本报 2013 暑期营销秀又开始招纳新成员啦。小报童们将通过推销报纸,提升自身综合素质,提高认知能力、社会观察能力和交际能力;让小报童在社会实践中“学会用敏锐的目光观察社会,用真实的文字记录生活”,全面提高孩子们的综合素质。

营销秀将会根据小报童们的业绩评选出金、银、铜奖,万元大礼包等您来拿。实现梦想的舞台已搭起,孩子们,你们还在等什么,赶快来报名吧!

潍坊科源精细化工有限公司组建于1998年,是山东单县石棉总厂出资筹建的一家集开发研制、生产制造、营销服务、工程施工于一体的高科技股份制企业。专业生产不饱和聚酯树脂、玻璃纤维布、聚氨酯组合物、长丝硅酸铝、微孔硅酸钙、硅酸镁、复合硅酸盐、岩棉、石棉等防腐保温材料,在昌乐、九龙山、坊子、安丘等地均设有大型生产制造基地,也是潍坊建材化工行业中规模最大的企业。

公司拥有精细化工材料,新型建材,特种耐火材料,磁性防水及保温防腐,光学产品等8大类320多个品种,研究力量雄厚。公司规模现已集团化,下属7个控股子公司,占地面积75000平方米。

公司凭借自身的研发实力和技术力量,在建筑、建材、防火、防腐、防水领域,走自主研发新能源之路,质量第一铸就著名品牌,产品符合国标、美标、日标、德标等标准,现已拥有多项产品领先国际水平,成为本行业中的领航企业。

2004年,企业产品被中国化工部、中国化学会精细化工专业委员会评为“质量过硬”优秀重点推荐产品称号。2005年至今每年都被中国电力总公司,山东省产品质量检验检测中心,潍坊市产品质量检验所检测为达标合格产品。

宇宙旋转不息, 科源创新不止!

免费热线: 4000-566-557



报名咨询热线: 2978003、15965369185、13573629251
报名地址: 福寿街北海路交叉口西北角金诺大厦10楼